

©

കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2017



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2015-17

കേരള ഗസറ്റ്
KERALA GAZETTE

അസാധാരണം
EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ബുധൻ Thiruvananthapuram, Wednesday	2017 ആഗസ്റ്റ് 30 30th August 2017	നമ്പർ } No. } 1892
		1193 ചിങ്ങം 14 14th Chingam 1193	
		1939 ഭാദ്രം 8 8th Bhadra 1939	

GOVERNMENT OF KERALA

Taxes (B) Department

ERRATA

G. O. (P) No. 106/2017/TD.

*Dated, Thiruvananthapuram, 30th August, 2017
14th Chingam, 1193.*

S. R. O. No. 544/2017.—In the notification issued under G. O. (P) No. 62/2017/TAXES and dated 30th June, 2017 published as S.R.O. No. 360/2017 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 1350 dated 30th June, 2017,—

(i) in item (iv) for “14 percent in respect of goods specified in Schedule I” read “14 per cent in respect of goods specified in Schedule IV;

(ii) in Schedule I—2.5%, in Sl. No. 180, for “30” read “30 or any Chapter”;

(iii) in Schedule III—9% (a) in Sl. No. 411, in the entries in column (3), the words “goggles and the like, corrective, protective or other” omitted.

(b) in Sl. No. 42, in the entries in column (3), the words “other than those”; omitted.

By order of the Governor,

MINHAJ ALAM,
Secretary to Government.

Explanatory Note

(This does not form part of the notification, but is intended to indicate its general purport.)

In the notification issued under G. O. (P) No. 62/2017/TAXES dated 30th June, 2017 and published as S.R.O. No. 360/2017 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 1350 dated 30th June, 2017, certain typographical errors have crept in. The Government have decided to correct the mistakes through an errata.

The notification is intended to achieve the above object.
